

Le Sirop de Blé d'Inde Marque CROWN.

Voici la saison pour la Marque CROWN.

M. l'Epicier-

Le Sirop de Blé d'Inde Marque CROWN favorise la croissance des enfants.

Vendez le Sirop Marque CROWN dont on fait des tartines pour les enfants.

Vendez-le pour qu'on l'emploie en poudings, pâtés et autres mets délicats.

On peut faire de délicieuses sucreries avec le Sirop Marque CROWN. Il y a plus de 50 années de réputation derrière la Marque CROWN.

En avez-vous assez sur vos rayons.

THE CANADA STARCH CO.,

LIMITED.

Manufacturiers des

MARQUES EDWARDSBURG.

